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JNIEHCK MoAxod  128.700 2330-1300, kpome BC

MENEHTV N HAMPABNEHNA MATHUTHBIE
ABCOJMKOTHAA, OTHOCUTEJIbHAA BbICOTbI /1 MPEBBLIWEHNA B METPAX
PACCTOAHNA B KUTOMETPAX

WU3M: PapnopaHHble, NpensTCTBUS.

NPEAYNPEXAEHUA:

1. Y6opKy MexaHu3auuu npou3BoAuTh Ha Bbicote He MeHee (300)m.

2. TpaaueHT Habopa 4.1% ans BC co ckopoctbio 300kM/u 1 MeHee,
4.5% pna BC co ckopocTbio 6onee 300km/u.

3. B cexTope ¢ ueHtpom ot KTA Am 110°-210° BbicoTa noneta
He MeHee 500M no paeneHuio aspoapoma.

4. Bobicota nponeta Touek Bxoga Ha BT FLO50 unu Bbiwe no ykasanuio
opraHa OBJl.

OEJEPAJIbHOE ATEHTCTBO BO34YLUHOIO TPAHCMNOPTA

MOMPABKA 03/16



